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NARAS NAD NALUPMISEK .5  

1.5  nalupmiseK  

 ayapeP nuaD kartskE sisoD huragneP gnatnet naitilenep lisah nakrasadreB

:naklupmisid tapad nasateneP taas maiS nitaP nakI ruleT namadnereP padahreT  

  ataynret adebreb gnay ayapep nuaD kartskE sisod nairebmeP

as huragnepreb ( nasatenep takgnit padahret atayn tagn  gnihctaH

( mais nitap naki rulet i)etar sumalatpoyH suisagnaP  nagnubuH .)

 isasilitref takagnit nagned ayapep nuad kartske isartnesnok aratna

iserger apureb naki rulet )nahaubmep(  kitardauk   d nagne   = y - X 90,0 2 

X 276,2 + 51,55 +     = ²R ialin nagned 75,0   isasilitref esatneserP

 rasebes iggnitret  halada 9,87 % d adap  61 ayapep nuad kartskE siso

tpp   ria satilauk nagned  rasikreb uhus  °5,52 - C°92  turalreT negiskO ,

93,3 - mpp 8,3   Hp nad 6-8 

 b gnay ayapep nuaD kartskE sisod nairebmeP  ataynret adebre

 mais nitap naki rulet isasilitref padahret atayn tagnas huragnepreb

( sumalatpoyH suisagnaP  kartske isartnesnok aratna nagnubuH .)

 naki rulet )nahaubmep( isasilitref takagnit nagned ayapep nuad

 iserger apureb kitardauk  naamasrep nagned   = y -0 x610, 2  x105,0 +

886,0 = ²R ialin nagned  60,59+  .  iggnitret isasilitref esatneserP

d adap %5,99 halada rasebes  tpp 61 ayapep nuad kartskE siso

 ria satilauk nagned  °5,52 rasikreb uhus -  turalreT negiskO ,C°92

93,3 - 6 Hp nad mpp 8,3 -8 

naraS 2.5  

lenep lisah iraD  naktakgninem kutnu awhnab naknarasid tapad ini naiti

 sisod nkanuggnem aynkiabes nitap naki rulet adap satet ayad ,isasilitref lisah

d kartske a  gnatnet natujnal naitilenep nakukalid ulrep atreS .tpp 61 ayapep nu
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 nagned ayapep nuad kartske nairebmep huragnep  hadner hibel isartnesnok

 mais nitap naki rulet nasatenep takgnit nad nahaubmep takgnit padahret

( sumalatpopyh suisagnaP .)  

 

 


